Тезисы
Младшие школьники с дефектами  зрения испытывают серьезные трудности в реализации учебно-познавательной и практической деятельности, в определении цвета, формы, размера и пространственного расположения предметов. Кроме того, недостатки зрительного восприятия отрицательно влияют на развитие мыслительных операций (анализ, синтез, сравнение, обобщение и т.д.) младших школьников, что значительно затрудняет их учебную деятельность. Этим обоснован выбор темы и содержания занятия, постановка  целей, определение методов и приемов.

Коррекционный курс: Развитие зрительного восприятия.

Класс: 1.

Занятие: подгрупповое (4-6 учащихся).
Продолжительность: 20-30 минут.

Тема: Восприятие формы.

Тема занятия: Выделение основных информативных признаков геометрических форм.
Тип занятия: совершенствование сенсорных эталонов.
Цели:

· Формирование умений пользоваться сенсорными эталонами геометрических форм на уровне узнавания, называния, оперирования.

· Развитие логического мышления, тактильной чувствительности, прослеживающих функций глаза.

· Воспитание качеств личности (активности, уверенности в своих силах, настойчивости  в достижении результата).
Структура занятия:

1. Организационный момент. Сообщение темы и цели занятия.

2. Выделение существенных признаков геометрических форм.

3. Определение основных информативных признаков геометрических форм. Дидактическая игра «Фабрика».

4. Узнавание и называние наложенных изображений.

5. Дидактическая игра «Рассели фигуры в квартиры».

6. Физкультминутка.

7. Дидактическая игра «Узнай фигуру».

8. Конструирование фигуры с помощью веревочки.

9.  Итог занятия. Рефлексия.
